
Matematický KLOKAN 2008

kategorie Cvrček

Úlohy za 3 body

1. Měla babka čtyři jablka a dědoušek jen dvě. Kolik jablek musı́ dát babka dědouš-
kovi, aby měli stejně?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

2. Které čı́slo napı́šeš na mı́sto otaznı́ku?

20
− 4 : 4 + 2

?

(A) 4 (B) 6 (C) 7 (D) 8

3. Za tři hodiny bude jedna hodina po poledni. Kolik je hodin?

(A) 1 (B) 3 (C) 10 (D) 11
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4. Které značky jsou v řadě nakresleny nejčastěji?
✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩✓✘✩

(A) ✘ (B) ✩ (C) ✓ (D) ✩ a ✘

Úlohy za 4 body

5. Anežka snı́ tři jı́dla denně. Kolik jı́del snı́ za týden?

(A) 7 (B) 18 (C) 21 (D) 28

6. Helča je vyššı́ než Tomáš a menšı́ než Katka. Petra je nejmenšı́. Kdo z nich je
nejvyššı́?

(A) Tomáš (B) Helča (C) Petra (D) Katka

1



Cvrček 2

7. Martina dala kytici mamince, babičce, tetě a setře. Babička dostala růže. Kytice
pro tetu a sestru měly stejnou barvu. Kterou z kytic dala mamince?

(A) žluté tulipány (B) růžové růže
(C) červené karafiáty (D) žluté karafiáty

8. Na obrázku je část tabulky násobenı́. Které čı́slo napı́šeš na šedé
polı́čko?

(A) 2 (B) 4 (C) 8 (D) 12 4
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Úlohy za 5 bodů

9. V ZOO stojı́ lı́stek pro dospělého 4 eura. Dětský lı́stek je o 1 euro levnějšı́. Kolik
euro zaplatı́ tatı́nek, když chce jı́t do ZOO se svými dvěma syny?

(A) 6 (B) 7 (C) 10 (D) 12

10. Vichřice odnesla ze střechy domu několik tašek. Před vichřicı́ bylo
10 tašek v každé ze 7 řad. Kolik tašek ze střechy spadlo? Počı́tej
jen přednı́ část domu.

(A) 13 (B) 11 (C) 10 (D) 12

11. Ze čtverců jsme vytvořili řadu obrazců. Prvnı́ obrazec je složen z 1 čtverce, druhý
ze 4, třetı́ ze 7 a čtvrtý z 10 čtverců.

Z kolika čtverců bude vytvořen pátý obrazec?

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15

12. Bedřich má tolik bratrů jako sester. Jeho sestra Zuzka má dvakrát vı́ce bratrů než
sester. Kolik dětı́ je v této rodině?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7


